

临时泊位收费高 停车场里地盘少 “有车一族”欣喜之余有烦恼

市民：以往的便捷没有了

“为了去美容院做个脸，开车在巷子里又是倒进角落又在夹缝中转弯，结果没找到空车位还是被拍了照了。没办法，还是把车开到了停车场……”昨天，市民孙小姐拿着停车计费凭证一脸无奈。她告诉记者，以往到位于城市广场的美容院消费，停车很方便。现在路边车位实行计时收费了，车子一窝蜂都挤到人行道和街巷角落里停了。附近停车场又比较远，去了找个车位停下来，出来要走10分钟才能到美容院。“用收费的办法让临时泊位运转起来我不反对，但是周围得建点低收费或免费停车场吧。”孙小姐说。

说起停车，佟先生也有同样的经历。知道大市口附近也实行计时收费了，去逛街就只好在第一楼街那边找停车位了，他转悠了近10分钟终于等到一辆车开走，好不容易才挤了进去。他说，虽然家门口有公共自行车点，但是去逛街或多或少都要买点东西，骑自行车去就不如

主城区临时泊位实行阶梯计时收费已经半个多月了。很多“有车一族”发现车位增加的同时，停车时也多了不少烦恼：逛街不敢停店门口怕时间长了收费高得吃不起；进停车场找车位又发现很难找到；找到了停进去出来还得走好一段路才能到目的地……

开车方便了。他认为，用经济杠杆使原本成为“死水”的临时泊位“活”起来的同时，也要注意把“盈余”部分用于改善交通和停车状况，至少不能鼓励大家去违停，否则就有违实行计时收费的初衷了。

实地查看：可停的车位不算多

这两天，记者在解放路、花山路、长江路等商场、饭店分布较多的路段走访时发现，除了计时收费的临时泊位之外，可停的车位确实不算多。一些大型商场、饭店的停车场里不论什么时段空车位也都很少。

同时，机动车无序停放的现象也在很多地段出现了。几辆越野车占据了电力路上人行道不少面积，还有

部分本来就很狭窄的巷道里也停进了小汽车。某商场停车场工作人员说，现在每天早上六七点钟就有不是本单位员工的车停了进来，说钱照交。问他们为什么不停在自己公司门口，他们都表示停不起。“等到九点多，来买东西的客人开着车来了，就发现车位已经所剩无几了。”

城管：今年新增3600个停车位

对于新收费办法给“有车一族”带来的烦恼，市城管局副局长黄祝山表示理解。他告诉记者，根据去年的统计结果，我市主城区私家车的数量在七万辆左右，而车位只有一万两千多个。“所以要解决停车难，一方面我们在努力增加，另一方面

也希望大家适当调整一下出行方式。”黄祝山说。

黄祝山认为，现在公共交通工具线路之广、站点分布之密集已经能满足主城区市民日常出行需求了。当然如果需要购物或是天气不太好时出门，开车也是必要的，但找个停车场停好车，出来走一会儿进商场也不能算太麻烦。而对少数希望通过把车挤到犄角旮旯里或是宁可违停也要规避计时收费的车主，黄祝山表示城管部门将协同公安交警部门进行处罚。

当然，对车主们来说称得上好消息的就是今年市区将新建非计时收费停车位3000个，分布于西津渡、电力路、东吴路、黄山夜市等路段。同时，在目前1100多个计时收费泊位的基础上，市区还将增加600多个原来无人管理的收费泊位，方便更多确有需求但停车时间不太长的市民使用。（记者 吴悠）



我市收看收听 国务院高校毕业生 就业电视电话会议

本报讯 今年的高校毕业生就业形势严峻，面临的压力大。昨天下午，国务院召开普通高校毕业生就业电视电话会议，缓解今年高校毕业生的就业压力，推动毕业生就业工作的政策措施，安排部署今年高校毕业生就业工作。国务院副总理刘延东、马凯到会并讲话，副市长胡宗元在分会场收听收看了电视电话会议。

目前，正值高校毕业生求职高峰期，但据国家有关部门统计，今年我国共有高校毕业生699万人，比去年多了19万人，再加上去年未就业的毕业生，一共有720万毕业生。压力之大，前所未有。针对这一现状，会议提出：要落实政策，发挥好政策实效；要拓宽就业领域，鼓励毕业生多渠道就业；引导毕业生到基层就业，到企业特别是中小微企业就业；支持毕业生自主创业，带动更多人员就业；帮助家庭经济困难、少数民族、残疾毕业生及女大学生等就业困难群体就业。最终目的，确保毕业生就业水平不下降。

（记者 孙霞）

市运会青少年部乒乓球赛 八小摘得九金五银

本报讯 在近日进行的市第十四届运动会青少年部乒乓球比赛上，来自京口、丹阳、扬中、新区、句容、润州等6支代表队参加了包括5个组别（少年男子、男甲、男乙和女甲、女乙）的团体、6个组别（少年男女、男女甲组、男女乙组）的单项比赛共11枚金牌的角逐。

八叉巷小学派出了23名在校生及输送乒乓队员，代表京口区参赛，夺得了9金5银4铜的好成绩，共获少年男子、男甲、女甲、女乙4枚团体金牌和少年组男女单打、甲组男女单打、乙组女子等5枚单打金牌，并以绝对优势获得了总团体冠军。另外，男子乙组团体、男子乙组单打两金均被丹阳摘得。

（孙素红 威海）

上海长征医院军民合作共建伙伴 丹阳三院低调开业惠及患者

本报讯 “今明两天，挂号全免，只付药费，其他全免。不用预约，军内名医，亲自义诊。”这是丹阳市第三人民医院院长、第二军医大学长征医院影像科教授、博士生导师肖湘生的承诺。昨天，丹阳三院“悄然”开业，用省下的100多万元让患者享受免费“大餐”。

肖湘生说，因为优质的医疗资源目前还比较稀缺，镇江患者要到上海就诊困难不少，上海长征医院的军内专家教授长期在丹阳三院坐诊，让市民在家门口就能享受到优质的医疗服务。另外，三院还与长征医院开通

建立了疑难危重病人转诊“绿色通道”，一是在三院设备条件允许的情况下，对提请手术、会诊、介入的，及时派人，尽快到达；二是转诊去长征医院的，尽可能短时间内予以安排。

在短短20分钟的开业仪式上，丹阳三院董事局主席耿建军与第二军医大学长征医院院长郑兴东大校签订了长征医院丹阳军民共建医院的合作协议。郑兴东大校说，长征医院这么多全国的著名专家教授参与地方医院的管理和诊疗，这在医院历史上是第一次。

丹阳第三人民医院是政府相对

控股的股份制二级综合医院，民营资本参股三院，是丹阳市委、市政府为落实国务院文件精神，推动丹阳医疗卫生事业改革、多元化办医方向的尝试。据介绍，医院总体规划72000平方米，竣工的一期工程，由现代化的门诊急诊大楼、病房大楼、医技大楼、综合大楼等组成。医院一期总投资3亿人民币，开放床位300张，技术管理依托上海长征医院，形成了以骨科、肾内科、消化科、妇科、肿瘤科、整形美容科为特色的门类齐全的现代化综合性医院。

（记者 张辉）



上门服务 日前，市残联行政审批处工作人员来到句容和丹阳为残疾人上门办证。 文雯 摄影报道



文艺演出

昨天，市残联、市特教中心、西津渡文化旅游责任公司、等等日常工作室在西津渡广场举行“扶残助残 你有我有”文艺演出，迎接第23个全国助残日。

王呈 摄影报道

镇江数字出版园区亮相深圳文博会

本报讯 昨天开幕的第九届深圳（中国）文博会数字出版展示交易会上，江苏国家数字出版基地镇江园区首次亮相全国性文化产业交易会。

数字出版展区设于深圳会展中心7号馆，是新闻出版馆最大展区。

镇江园区作为江苏国家数字出版基地五大园区之一，现场展示了园区内睿泰科技产业园、创意数字出版产业园和奥博洋信息科技有限公司的沙盘模型和部分产品，着重向各参展嘉宾、单位和个人展示了镇江园区的优势特征和扶持政策。

中国（深圳）国际文化产业博览交易会（简称文博会），是中国唯一的一个国家级、国际化、综合性文化产业博览交易会，本届文博会是规模最大、参展客商最多的。整个交易会将持续到21日。

（顾云 姜萍）

市领导调研服务业“三集”园区建设

本报讯 昨天下午，副市长李卫平率调研组对丹徒区服务业“三集”园区建设进行了现场调研。

调研组先后来到米芾书法公园、金陵风景城邦大酒店，分别对长山科技文化园、风景城邦商业街项目进行了现场查看、交流意见。

记者从随后的座谈会上了解到，目前丹徒区共有6个服务业集聚区，其中重点打造世业洲旅游度假区、丹

徒新城现代商贸集聚区、镇江长山科技文化产业园、丹徒临江现代物流园4个服务业集聚区。从园区建设情况看，部分园区的规划编制已经完成，项目投资企业陆续入住。下一步，丹徒区将加快推动园区经营主体向产业服务业转变，明确产业导向，着力推进重点城市商业项目建设，促进新城市商圈快速崛起。

（记者 谭艺婷）

今年全市范围为秸秆禁烧区域 秸秆综合利用率95%以上

本报讯 昨天上午，市政府召开夏季秸秆禁烧和综合利用工作会议，明确今年全市范围均为禁烧区域，禁烧率争取达到100%；确保全年秸秆机械化还田面积200万亩，秸秆综合利用率保持在95%以上，其中夏熟还田面积110万亩，秋熟还田面积90万亩。

今年是南京亚青会举办之年。2月，南京与镇江等周边六市就保障亚青会、青奥会期间的空气质量签订了大气联防联控合作协议。做好秸秆禁烧和综合利用工作、保障亚青会期间优良的空气质量，事关我市的形象。

今年在秸秆禁烧上一是实行挂钩包干制度。在农作物收割期间，市直部门和辖市区党政领导要包干到

镇，辖市区部门机关干部和镇领导班子要包干到村，村委会要包干到村民小组，村民小组要包干到户。通过实行24小时不间断、全方位、高密度的巡查督查，坚决禁止焚烧秸秆和秸秆抛洒行为。二是实行风险金抵押制度。各辖市区向市、镇（街道）向辖市区、村组向镇（街道）层层缴纳风险抵押金，完成禁烧任务全额返还，并进行奖励，发现着火点的，按考核办法扣减风险抵押金。同时严格考核奖惩，对工作成绩突出的单位和个人给予表彰和奖励，对落实不力、造成严重后果的相关责任人和单位给予行政问责和经济处罚。

副市长曹当凌主持会议，副市长胡宗元参加会议并讲话。（胡建伟）

市委统战部推进 “百村万户”双达标建设

本报讯 前天上午，市政协副主席、市委统战部长官祥宝率市委统战部、致公党镇江市委会、市工商联等结对帮扶单位负责人，赴“同心工程”实验区句容茅山镇袁家村推进“百村万户”双达标行动。

调研组首先参观了袁家村综合

服务中心、戴甲水库的建设情况，并围绕增加村集体收入和贫困家庭收入问题召开了座谈会。在听取袁家村基本情况和增收计划介绍后，市直结对帮扶部门、挂钩企业、鲍亭村和茅山镇负责人分别作了表态发言。

（朱建树 吴悠）

市人社局开展创业帮扶“3+1”行动

本报讯 就业创业是关乎千家万户的民生大事。昨天，市人社局举行创业帮扶“3+1”行动项目启动仪式。

创业帮扶“3+1”行动，就是由人社局部门1名党员干部、基层平台1名工作人员、1名创业成功者，共同协议结对帮扶1名有创业愿望的人员。4月份，市人社局通过基层创业服务平台，对市区有创业愿望的人员进行

了调查，共筛选推荐了100名准备创业者和50名成功创业者，按照“区划就近”和“项目匹配”进行了配对。

据介绍，创业帮扶“3+1”行动，需要创业者签订一份协议书，协议有效期为两年。一年内创业成功的，1月后协议自行解除。一年后没有能创业的，视情况继续履行或终止协议。

（龙若兮 叶明昱）

一校一基地，下活教育集约化全盘棋

（上接1版）

基地放在学校，有一支教师队伍去研究，可以促进教师水平的提高。学生在校6年，不同阶段达到什么样的目标，要求老师去探讨，并形成有学校特色的校本课程。在基地建设过程中，通过与专家交流，老师增长了见识，开阔了眼界，老师再将知识传授给学生，借力发力，使学校的传统得以发扬光大。

“一校一基地”建设，遵循“顶层设计，分步实施”的原则，教育局帮助设计，拿出方案，邀请专家一步步打磨、论证，建一个成一个。”扬中市教育局局长张源泉告诉记者，一些地区“一校一基地”“一镇一主题”的现代化教育构想已走向实现；目前已高标准建成了外国语小学科技馆，联合中心小学国学馆、天文台，八桥中学新四军会师纪念馆，实验小学未成年心理健康成长指导中心，第二实验小学体质健康测试中心，外国语中学史地教室，新坝中心小学艺术馆等8个基地；开发区学校生态馆，长

旺中心小学科普馆等3个基地正在规划建设中。已建好的场馆，按照《扬中市中小学课外活动实践基地实施方案》要求，作为课外活动实践基地，免费向该市中小學生开放。

从特色到基地，给学校硬件建设和教育内涵发展带来了大提升。记者在丰裕中心小学看到，走廊上、教室里到处贴着孩子们天真烂漫的剪纸作品，剪纸文化氛围浓郁。“去年6月，首届全国少儿剪纸教学研讨会的会场选择在丰裕中心小学。10月28日，学校开展的‘剪纸创作喜迎十八大’活动在央视《新闻联播》播出，次日《新闻联播》再次报道了这一活动呢！”丰裕中心小学校长朱林武说。今年3-4月间，各基地接待学生超万人次，基地正成为集教育性、实践性、综合性、开放性、创新性、科研性于一体的教育资源，成为学生探究学习活动的平台，个性发展和特长发挥的园地。

从“一校一特色”到“一校一基地”，当然不单单是一个词汇的变化，而是扬中教育内涵建设的提升和特色教育资源的放大。

镇江市丹徒区国有建设用地使用权挂牌出让公告

镇徒土告字[2013]9号

经镇江市丹徒区人民政府批准，镇江市国土资源局丹徒分局决定以挂牌方式出让两宗工业用地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	产业类型	规划指标要求			投资强度 (万元/亩)	出让年限 (年)	起始价 (万元)	保证金 (万元)	增价幅度 (万元)
					容积率	建筑基底面积m ²	绿地率					
DT1228G	上党	33333	工业	机械制造业	0.7-1.2	9360-14040	20%	≥300	50	830	170	20
DT1258G	谷阳	46425	工业	专用设备制造业	0.7-1.2	13620-20430	20%	≥350	50	1113	230	30

二、竞买资格：中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织，法律法规另有规定的除外，均可申请。

三、时间安排：申请人可于2013年5月27日9时至2013年6月14日16时止，到丹徒区行政服务中心一楼国土窗口向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2013年6月14日16时止。经审查，具备

申请条件的，我局将在2013年6月14日16时前确认其竞买资格。本次挂牌地点为丹徒区行政服务中心一楼国土窗口；挂牌时间：2013年6月7日上午9时至2013年6月18日上午10时止。

四、报名手续：竞买人递交书面申请时须提供下列资料：1.竞买人竞买申请书；2.企业营业执照副本原件及复印件；3.法人代表身份证明、法

人授权委托书、个人身份证原件及复印件；4.提供项目可行性方案等，详见出让文件资料。本次挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

五、经镇江市丹徒区人民政府批准，自本公告发布之日起，收回上述两宗拟出让土地范围内的单位和个人土地使用权，注销原土地登记，土地登记机关将另行通知。

六、本次挂牌出让由镇江市国土

资源局丹徒分局指定镇江市丹徒土地交易中心具体承办，并对本《公告》有解释权。

联系地址：丹徒区行政服务中心一楼国土窗口
联系电话：0511-88991768
联系人：万先生 周女士
特此公告

镇江市国土资源局丹徒分局
2013年5月18日

投资金遇冷 黄金饰品走俏 钻饰品升温 ——镇江万达百货珠宝节暨奢华展璀璨开幕



泰顺珠宝——孔雀系列售价80万

距4月12日金价大跌已经过去了一个月时间，在短暂的探底之后，实时金价一直维持在290元/克左右谨慎波动。人们对投资金的疯狂抢购也逐渐冷却。相反，因自身消费需求以及对黄金未来的保值增值功能乐观态度的人们转而出手抢购黄金饰品。

虽然“黄金热”并未降温，但是人们印象中的传统金铺已经纷纷开始调整了货品结构，重点转向钻饰销售，其销售比重也呈快速增长，大有超越黄金的趋势。

据悉，活动期间万达百货还有玉器、时尚表等贵重礼品相赠。如火的季节，如火的邀约，让我们一起去赶赴这场盛宴吧。

产品线上，对包括钻石、红蓝宝石等在内的产品线有额外的兴趣。由于品牌公司经营策略的变化以及消费者对高端珠宝的需求，镇江万达百货珠宝节暨奢华展应运而生。本月17-23日，周大福、中国黄金、越王、泰源等知名品牌纷纷拿出各家镇店之宝，齐聚万达百货。这也是镇江商界的首次大规模的奢华展。

历经一个月精心准备的“万达百货珠宝节”期间将推出引领潮流的珠宝款式、震撼全球的让利促销，各大品牌纷纷推出独享款、限量首发款等，倾情打造镇江珠宝界的“奥斯卡盛典”。